



ЗОНА не убила великого актера

ШЕЛ 1943 год. Петр Вельяминов только-только закончил школу, собирался поступать в военно-морское училище, ни о каких антисоветских организациях и не помышлял.

- Это произошло 31 марта на Манежной площади в Москве, - рассказывает П. Вельяминов. - Меня привезли на Лубянку, началась процедура раздевания, одевания, стрижки... Потом первый допрос. Следователь кричал на меня, несколько раз ударил. Я понял, что меня уже не выпустят... Через месяц зачитали приговор: за соучастие в анти-советской организации "Возрождение России" Вельяминов Петр Сергеевич приговаривается к 10 годам исправработ...

Архивы и документы - 2000 - Москва - (114)